Ismeretes, hogy
1
1 in 30° = —.
(1) sin 5
A sina = cos(90° — «) Osszefiiggés felhasznélasaval
(2) sin 10°sin 50°sin 70° = cos 80° cos 40° cos 20°.
Szorozzuk a jobb oldalt sin 20°-kal és hasznaljuk haromszor a cos asin a =
1
= §sin 2c, majd a sin a = sin(180° — ) Osszefliggést:
(o) (o) [e] : o 1 (o) [e] : o
cos 80° cos 40° cos 20°sin 20° = gcos 80° cos 40°sin 40° =
1 1 1
= cos 80°sin 80° = 3 sin 160° = 3 sin 20°.
Kovetkezésképp
[e] [e] [e] 1
(3) cos 80°cos 40° cos 20° = 3
hiszen sin 20° # 0. (1), (2), (3) Osszevetésébdl

1
4) sin 10°sin 30°sin 50°sin 70° = 6

Megjegyzés. A sin2¢ = 2sinpcose = 2singp - sin (90° — ¢) Osszefiiggést hasznéalva sin 10° = 2 - sin 5° -
sin 85°, sin 30° = 2-sin 15° - sin 75° stb. Ezeket (4)-be téve és a sin 45° = v/2/2 értékkel szorozva azt kapjuk,

hogy
V2

sin 5° -sin 15°-sin 25° - sin 35° - sin 45° - sin 55° - sin 65° - sin 75° - sin 85° = BT

egy meglepd Gsszefiiggés.



